5 апреля 2022 года вторник, Nº 28 (10292)

КРАСНАЯ ЗВЕЗД

Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота

Цена 11 руб. 08 коп.

• Делать добро! =

ДОНОРСТВО КАК ОБРАЗ ЖИЗНИ



День донора в Викулово // Фото автора

28 марта в поликлинике села Викулово доноры сдавали кровь. Два раза в год проходит акция, желающие всегда есть. Многие приходят на пункт сдачи крови уже много лет. В самом начале - кабинет профилактического осмотра, заполнение всех бланков и... очередь.

В донорской крови ежедневно нуждаются больные люди, кроме переливания реципиентам, из неё изготавливают различные лекарственные препараты. По статистике каждый третий житель Земли хоть раз в жизни нуждался в перелива-

Стать донором может далеко не каждый желающий. Для этого недостаточно иметь крепкое здоровье. Для многих донорство — это образ жизни.

Ждут своей очереди суп-

руги Александр и Элла Корпутины (д.Иковское). Как говорят, приходят в день донора часто. А мотивация простая: помочь больным людям! 17 раз на донорском пункте Оксана Гейн (с.Березино), в 13 раз — Олъга Гаврюченко (с. Боково), постоянно приходит в день сдачи крови на пункт сбора Марина Стальченко (с.Викулово), с 18-летнего возраста донор — Ирина Покатова (с.Викулово). И все они хот̀ят сделать добро, спасти человеческие жизни, ведь многим пациентам кровь так необходима! Это единственная возможность победить болезнь, жить дальше.

- Постоянно сдаю кровь два раза в год в Дни донора, - говорит Раиса Вычужанина (с.Викулово). – Для меня это привычная процедура, хочется ощущать себя нужной, нести помощь тяжелобольным людям, людям, оказавшимся в чрезвычайных ситуациях. От болезней никто не застрахован, а помочь могут многие!

И ещё один факт статистики: ежегодно кровь требуется полутора миллионам россиян.

28 марта в Дне донора приняли участие 90 человек. Спасибо вам, доноры! Здоровья вам и благополучия

Татьяна СУХОВА



•За здоровый образ жизни! =

Жители Викулово подают «золотой» пример ГТО

В районе прошёл Зимний фестиваль ВФСК ГТО среди взрослого населения. Наилучший результат продемонстрировала сборная села Викулово. Она завоевала 1 место. Как рассказала методист ДЮСШ «Спринт» Надежда Загородных, в команду в основном входят представители спортивной школы, тренеры, спортсмены. Но есть и любители. К примеру, Любовь Иванова трудится логопедом в детском саду. У неё уже есть золотой знак.

ГБУЗ ТО "ОСПК" НШИМСКИЙ ОНАНАЛ

– Без спорта жизни себе не представляю с детства. Тренируюсь без преувеличения каждый день. Любимый вид — лыжные гонки. Никогда не

пропускаю ни одной спартакиады или других соревнований. Это способ проверить себя, показать результат, а потом снова его улучшить.

Так сказать, соревнования не только с другими, но и с самим собой. Мы должны на своём примере воспитывать детей, прививать им любовь к спорту, - считает Любовь Иванова.

С таким мнением согласна и Ольга Рашова. Ольга Георгиевна уже на пенсии. Но в свой 61 год не сидит на месте. У неё тоже есть золотой знак ГТО. И 1 место на фестивале в 10 возрастной ступени.

Вторыми на фестивале стали представители Викуловской районной больницы.

Участие в фестивале приняли 10 команд. 73 жителя выполнили нормативы от 6 до 10 возрастных ступеней.

Олеся СУББОТИНА по информации департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования

• Коротко о разном = В РАЙОНЕ

Балаганские родители сдали ЕГЭ

26 марта в Балаганской школе родители учеников 8-9 классов присоединились к акции «Сдаём вместе. День сдачи ЕГЭ родителями».

Эта Всероссийская акция проводится уже в шестой раз. При подготовке к ЕГЭ огромное значение имеют не только те знания, с которыми выпускники придут на экзамены, но и правильный психологический настрой, уверенность в своих силах. И здесь роль семьи, родителей невозможно переоценить. Поэтому Рособрнадзор задумал и реализовал такое мероприятие, чтобы родители смогли сами принять участие в пробном ЕГЭ, познакомиться с правилами и процедурой экзамена и объяснить их своим детям. При этом родители не только пишут экзамен, а проходят процедуру ЕГЭ полностью, т.е. от входной двери до оформления протокола завершения работы.

В ОБЛАСТИ

Аэропорт «Рощино» перешёл на летнее расписание

Летнее расписание начало действовать с 27 марта. Об этом сообщается на официальном сайте воздушной гавани.

В период действия летнего расписания тюменцы и гости города смогут улететь по 43 направлениям (35 внутренних и 8 международных) с помощью 14 авиакомпаний.

Среди самых популярных компаний отмечают «Аэрофлот», «Россия» «Победа». «Ютэйр» и «Ямал», среди направлений – Москва.

B CTPAHE

Появилось новое пособие

С 1 апреля все семьи с низким доходом, в которых есть могут рассчитывать на новое пособие. Условия для его получения точно такие же, как для пособия на детей в возрасте от 3 до 7 лет – выплата положена тем семьям, чей среднедушевой доход ниже прожиточного минимума на человека.

Напоминаем, что за учётный период берутся последние 12 месяцев, предшествующие четырём месяцам до обращения (если вы подаёте заявление в апреле 2022 года, то учётный период будет с января по декабрь 2021 года).

Оформить пособие можно на портале Госуслуг или лично в

Получать новое пособие россияне начнут с мая 2022 года. Подготовил Никита БЕЛЯЕВ • В администрации района =

Коррупция под чутким контролем

22 марта в администрации района состоялось заседание Совета по противодействию коррупции. На нём были подведены итоги работы за прошедший год и рассмотрены другие важные вопросы. В борьбе с коррупцией мелочей нет!

Анализируя итоги

Управляющий делами администрации района Елена Горбунова проинформировала присутствующих об итогах работы совета за 2021 год и об исполнении Плана противодействия коррупции. За этот период структурами системы профилактики коррупционных правонарушений органов местного самоуправления были проведены мероприятия, направленные на достижение основных показателей мероприятий Плана на 2019-2021 годы. Они должны минимизировать уровень коррупционных проявлений в обществе. Органами местного самоуправления осуществляется постоянное взаимодействие с органами прокуратуры района по антикоррупционной экспертизе проектов нормативно-правовых актов.

 В рамках мероприятий по противодействию коррупции при осуществлении закупок для муниципальных нужд и распоряжению муниципальным имуществом 33 муниципальных служащих приняли участие в двенадцати обучающих вебинарах, – озвучила Елена Горбунова. – Дополни-тельное профессиональное образование лица, осуществляющие закупки, не получали, так как имеют удостоверение о повышении квалификации. В 2021 году Управлением архитектуры, строительства и ЖКХ

пальных служащих администрации района, двоих служащих администрации Нововяткинского сельского поселения и четверых руководителей муниципальных учреждений района. Были проведены проверки. В отношении 19 муниципальных служащих и троих руководителей муниципальных учреждений установлены факты представления недостоверных и неполных сведений. В отношении троих муниципальных служащих и одного руководителя муниципального учреждения нарушения не подтвердились.

Также Елена Горбунова отметила, что в декабре 2021 года был актуализирован перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками. Организован межведомственный электронный документооборот при предоставлении услуг посредством портала поставщиков услуг. В электронный вид переведено 35 муниципальных и государственных услуг. В целом показатели выполняемых мероприятий в 2021 году были достигнуты за исключением п. 21 «Приоритетное замещение должностей муниципальной службы на конкурсной основе, формирование кадрового резерва для замещения вакантных должностей, формирование

году во исполнение поручений прокуратуры Тюменский области прокуратурой района направлено 50 информаций о внесении изменений в нормативно-правовые акты. С органами местного самоуправления Викуловского района составлено 336 актов сверок о количестве изданных и направленных ими в прокуратуру района муниципальных нормативно-правовых актов и их

- В ходе изучения представленных проектов муниципальных нормативно-правовых актов выявлено 19 проектов, не соответствующих действующему законодательству, рассказала Айсулу Рамазано-

Он отметил, что в результате имели место случаи, когда при проверках правильности начисления и выплаты заработной платы, отпускных установлены нарушения. Также выявлены нарушения Трудового законодательства в части сроков выплаты: заработной платы (МУП «Рынок Центральный»), отпускных, расчёта при прекращении трудовых отношений, нарушение Гражданского кодекса РФ при заключении договоров гражданского правового характера на оказание услуг (работ) на решение вопросов местного значения по благоустройству территорий сельских поселений. Имели место случаи, когда в догово-



ва. - Составлено 19 отрицательных заключений, по результатам которых 18 актов приняты с учётом замечаний прокурора района. При проведении экспертизы проекта решения Думы Викуловского муниципального района «Об утверждении Положения о порядке предоставления средств бюджета Викуловского муниципального района в виде субсидии на финансовое обеспечение части затрат хозяйствам населения» выявлены положения, содержащие коррупциогенные факторы. Они способствуют проявлениям коррупции при их примене-

Айсулу Рамазанова довела до сведения о подаче двух исков в Арбитражный суд Тюменской области о признании бездействия органов местного самоуправления сельских поселений незаконным в части отсутствия правового акта по осуществлению муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства. Иски удовлетворены.

начальник юридического отдела Татьяна Анфилофьева добавила, что в 2021 году юридическим отделом проведена антикоррупционная экспертиза в отношении муниципальных нормативно-правовых актов -146, в том числе проектов – 121 и действующих нормативноправовых актов - 25. В аналогичном периоде прошлого года соотношение такое: 176; 163; 13. Коррупциогенные факторы не

Ведётся строгий надзор

О мерах по усилению контроля за расходованием средств бюджета Викуловского района доложил начальник финансовоказначейского управления Сергей Касторнов. 23 декабря 2020 года были проведены соответ-

рах не оговаривались объёмы (площади) работ, сумма на оказание услуг. Имелись нарушения 44-ФЗ, в части размещения план-графиков и план-закупок, а также правильности размещения информации о заключённых и исполненных контрактах, а также другие нарушения.

В результате проверок установлены нарушения на общую сумму 3076,3 тысячи рублей. Из них устранено по состоянию на 1 января 2022 года на сумму 2850,3 тысячи рублей, в том числе 1449,4 тысячи рублей возмещено в бюджет. По результатам проверок в отношении девяти должностных лиц приняты меры дисциплинарного харак-

В завершение совета

В конце заседания совета по противодействию коррупции Елена Горбунова рассказала о внесении изменений в план работы совета на 2022 год. Председатель совета поддержал необходимость утверждения плана в новой редакции, было решено утвер дить План работы совета на 2022 год, обнародовать на официальном сайте района в информационно-коммуникационной сети Интернет.

По вопросу «Об информационном сопровождении реализации антикоррупционных мер» выступила директор АНО «ИИЦ «Красная звезда» Светлана Антюхова. Она проинформировала об отсутствии фактов обращений граждан на телефон горячей линии по вопросам нарушений антикоррупционного законодательства. Также довела до присутствующих информацию об участии АНО «ЙИЦ «Красная звезда» в областных конкурсах по предметной тематике. Анна НАУМОВА

• Закон и порядок —

Меры поддержки граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации

Граждане, попавшие в трудную жизненную ситуацию, имеют право обратиться в суд или в иной орган и должностному лицу, выдавшим исполнительный документ, с заявлением о предоставлении отсрочки или рассрочки исполнения исполнительного документа.

Отсрочка означает изменение срока исполнения требований исполнительного документа и их перенос на более поздний срок по сравнению с тем, который был определён решением суда или установлен законом.

Рассрочка исполнения представляет собой исполнение с опредёленным интервалом времени, например, уплата денежной суммы путём внесения ежемесячных платежей в определённом размере. Как правило, рассрочка предоставляется в случае невозможности выплаты единовременно задолженности, но при этом имеются условия для выплаты долга частями.

Основаниями для обращения граждан в суд или в уполномоченный орган и должностному лицу могут послужить: тяжёлое материальное положение, существенные обстоятельства, связанные с состоянием здоровья, семейным положением должника и иными причинами, препятствующими исполнению исполнительного документа.

Конкретный перечень оснований для отсрочки или рассрочки законодательством не установлен, поэтому в каждом конкретном случае суд, исходя из представленных доказательств, устанавливает наличие или отсутствие таких осно-

Необходимо учитывать, что вопрос о предоставлении отсрочки или рассрочки решается судом не произвольно, а с учётом необходимости обеспечения баланса прав и законных интересов взыскателей и должников, соблюдения гарантированных прав лиц, участвующих в исполнительном производстве, а также требований справедливости и соразмерности.

Должники имеют право подать заявление в суд, рассмотревший дело, или в суд по месту исполнения исполнительного документа в любое время после вступления в законную силу решения суда. В таких случаях физические лица и организации освобождаются от уплаты государственной пошлины.

ФССП России рекомендует не избегать взаимодействия с судебным приставом, в случае если граждане, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, не могут исполнить свои обязательства, и воспользоваться возможностью предоставления отсрочки или рассрочки исполнения судебного акта или акта иного уполномоченного органа или лица.

Алёна ДОЦКЕВИЧ, пресс-служба Управления Федеральной службы судебных приставов по Тюменской области



// Фото Татьяны СУХОВОЙ

проведено в сельских поселениях района одно общественное обсуждение по внесению изменений в проект планировки. В анапогичном периоле прошлого года – четыре публичных слушания. Справки БК предоставили 71 муниципальный служащий, 9 руководителей муниципальных учреждений.

В результате проверки прокуратурой Викуловского района антикоррупционного законодательства в органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях района выявлены нарушения в части представления недостоверных и неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год в отношении двадцати муницирезерва управленческих кад-

Цифры и конкретика

По второму вопросу повестки выступила помощник прокурора района Айсулу Рамазанова. Она сообщила о проведении прокуратурой антикоррупционной экспертизы проектов и действующих нормативно-правовых актов местного самоуправления района.

Во исполнение приказа в 2021 году сотрудниками прокуратуры района изучено 286 проектов муниципальных нормативных правовых актов, из них проектов представительных органов местного самоуправления – 175; исполнительных органов местного самоуправления – 111. В 2021

ствующие проверки.

• К Международному дню детской книги —

Книга – ключ к развитию ребёнка

Каждый родитель хочет, чтобы его ребёнок полюбил чтение. С раннего возраста во время чтения малыш учится слушать, анализировать, фантазировать, изучает новые слова, испытывает различные эмоции. Всё это формирует гармоничную личность. Затем благодаря книгам ребёнок учится абстрактным понятиям и расширяет кругозор, развивает познавательные интересы.

Однако исследования показывают, что с каждым годом современные дети читают всё меньше. Это и понятно — они сейчас всё время проводят с сенсорными телефонами в руках, переходя на пассивное восприятие информации из электронных устройств.

К счастью, есть ещё школьники, для которых чтение – любимое занятие. Среди таких – четвероклассница Даша Свинтицких, ученица Викуловской первой школы. На сегодняшний день она является лучшим читателем районной детской библиотеки. Её она посещает чуть ли не каждый день. Книги, которые там берёт домой, с удовольствием прочитывает в свободное от уроков время. В день может прочитать от одной до двух книжек, если, конечно, они не слишком объёмные

– Читать я научила дочку в пять лет, – рассказывает мама

• Культура —

девочки Анастасия. Тягу дочери к чтению она поощряет, поддерживает. — Даша полюбила книги с детства. Маленькая была ещё совсем, ходила за мной с книжками: «Почитай мне, мама», а потом сама стала читать. Меня, конечно, радует это. Чтение — полезное увлечение, в учёбе помогает. Так как она читает много энциклопедий про животных, природу, это помогает ей лучше освоить учебную программу по окружающему миру.

В школе Даша учится на «четыре» и «пять». Посещает объединение экологической направленности «Вилладж-Лаб» при центре творчества. Ей нравится ухаживать за домашними животными, мечтает стать ветеринаром. Кроме энциклопедий, девочка читает детские детективы и книжки про динозавров.

– Мне нравятся книги Кати Матюшкиной, – отвечает девочка



Даша Свинтицких // Фото Татьяны СУХОВОЙ

на вопрос о своём любимом авторе детских книг. — Раньше ходила в библиотеку с мамой, теперь одна хожу. Там столько разных интересных книжек! Дома у меня тоже есть своя небольшая библиотека, мама иногда покупает мне книги.

2 апреля в мире отмечался День детской книги. Она – верный друг детства, который всегда научит новому, подарит минуты радости, укажет путь в удивительный мир путешествий и знаний. Хотелось бы, чтобы как можно больше детей полюбили чтение. А Даше желаем, чтобы у неё и дальше не угасал к нему интерес. Побольше новых открытий и увлекательных историй!

Анна НАУМОВА

СПОРТ



В начальной школе прошёл шахматный турнир

Шахматы – одна из самых распространённых настольных игр с многовековой историей. В ней сочетаются спорт, наука, интеллект и искусство. У шахматиста развиваются логика и планирование действий, усидчивость и концентрация внимания. Поэтому в шахматы рекомендуют играть как детям, так и взрослым.

Сегодня в школах уделяют шахматам много внимания. Создаются и работают кружки, где дети могут оттачивать своё мастерство, среди любителей игры проводят состязания. Например, в Викуловской школе №1 в шахматы играют и начальные классы, и старшие ребята. Кружок «Шахматы», который посещают школьники с первого по четвёртый класс, более десяти лет ведёт педагог Светлана Микина.

Во время весенних каникул для всех любителей шахмат среди младших классов провели турнир. 23 марта юные шахматисты смогли на деле проверить свои умения и навыки. Участие приняли 13 детей.

– Шахматный турнир мы проводим каждые каникулы, рассказывает Светлана Микина. – Правда, в этом учебном году он состоялся впервые после снятия ограничений из-за пандемии. Почти все дети, которые по**участвовали**, посещают шахматный кружок. Остальные играют дома с родственниками. Например, Дима Строкин играет в шахматы дома с дедушкой, Глеб Пономарёв – с бабушкой. Соревнования прошли в тёплой, дружеской обстановке. Мы были ограничены по времени, потому что в школе в этот же день проходил футоол. все реоята молодцы! Они показали хороший уровень игры, я рада, что смогла своих воспитанников чему-то научить!

Победителем шахматного турнира стал ученик 2а класса Дима Строкин. Совсем на немного от него отстали Глеб Пономарёв – 2б класс, Тимофей Карасёв -3б. Они тоже победители. На втором месте Руслан Малгеждаров, Вика Хайдукова – 3б, Вова Павловский 1в. На третьем месте – Саша Шабанин – 2б. Победителям и призёрам вручили грамоты победителей, остальным ребятам – грамоты за участие.

Анна НАУМОВА

СИМВОЛЫ СОВЕТСКОЙ ЭПОХИ

Выставка фондовых коллекций Викуловского народного краеведческого музея имени А.В.Давыдова вновь приглашает гостей на новую выставку «Символы советской эпохи». Несколько разделов включает в себя экспозиция.

Вымпелы пионерских организаций, переходящее Красное знамя, значки, денежные банкноты и монеты, предметы школьной тематики. Всё это можно увидеть на выставке, а проходит она с 22 марта по 31 мая.

С символами советской эпохи уже познакомилось более 50 школьников. Кроме экскурсии, специалисты музея проводят с ребятами мастер-классы. Например, каждый пробует сделать бумажную пилотку, прочитать торжественную клятву пионеров, завязать пионерский галстук.

Значки, преимущественно с историей ГТО, коллекция почтовых марок, её подарила музею Елена Павловна Репик. Можно увидеть редкую марку, одну из первых «Почта СССР» («Работница», 1937 год), денежные банкноты отражают период 1922-1989 годов. Монетка 50 копеек (1922 г.),100-рублёвая купюра (1953 г.), 25 рублей (1947 г.), 10 червонцев, (1937 г.). Есть в коллекции и серебряные монеты. Дизайн купюр и монет менялся, и это наглядно представлено на выставке. На монетах гравировали памятные даты, так, например, есть в коллекции монета, посвящённая 20-летию Победы Советского народа над фашисткой Германией.

Можно увидеть здесь вымпелы пионерских организаций, есть предметы, которые бытовали в пионерском лагере имени Володи Дубинина (ныне «Русичи»), фондовые фотографии, на которых пионеры рядом с ветеранами Великой Отечественной войны (1984 г.). В разделе «Школьная форма»: горн, барабан, тетрадки и чернильница, перьевая ручка...

А кто знает, что Герои Социалистического Труда в Тюменской области впервые появились у нас, в Викуловском районе? Прокопию Семёновичу Артамонову и Василию Спиридоновичу Гольцову почётное звание присвоено в 1948 году, их именами названы улицы в г.Тюмени. Позднее в 1966 году звание Героя Соцтруда заслужила наша землячка Васса Ивановна Кириллова.

Переходящее Красное знамя Совета министров РСФСР и ВЦСПС было вручено в торжественной обстановке коллективу Викуловской районной нефтебазы «За успехи в социалистическом соревновании» (1967 г.).

Если вас заинтересовала информация, посетите музей, там всегда вам рады!

Татьяна СУХОВА







> На новой выставке в музее // Фото автора



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

Каждую пятницу и понедельник с 10.00 до 12.00 на рынке сотоится продажа кур-молодок, кур-несушек, кур-доминантов

11 апреля



GAZ-Оптика на крытом рынке, Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

КУПЯТ

автомобиль в любом состоянии, срочно, дорого. Расчёт на месте. Тел. 8-982-132-72-84

ПРИНИМАЮТ

Магазин «Айболит»

принимает заявки на цыплят бройлеров: Чешский КОББ-500, гусь «Линда», утка Стар-53, индюк «Грейд Мейкер», цветной бройлер XL-757.

Обращаться по тел.: 2-46-56, 8-950-484-17-64

ЗАКУПАЮТ

Магазин мясной закупает мясо: говядина, баранина и вынужденный забой, дорого. Колем сами. Тел.: 8-963-864-53-81, 8-922-563-61-03.

УСЛУГИ

МОНТАЖ КРОВЛИ (САЙДИНГ), ЗАБОРОВ. ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫ-ШИ. КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО́.

Продажа профлиста, металлочерепицы, сайдинга, профтру бы, металлоштакета. Доставка. Тел. 8-960-923-00-08 Замер и расчёт бесплатно.

Ночное такси до ТЮМЕНИ. Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО, ежедневное отправление из с. Викулово

в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

• Актуально!

Новое в апреле

Информационное агентство «Тюменская линия» сообщает:

с 1 апреля на 8,6% проиндексируют социальные пенсии, это решение коснётся 4 млн человек.

26 марта вступил в силу закон о признании участников спецоперации на Украине, в Донецкой и Луганской народных республиках ветеранами боевых действий, что позволит распространить на них налоговые, транспортные и другие меры соцподдержки.

Также с 26 марта отменяется НДФЛ с процентных доходов, полученных по вкладам в 2021 и 2022 годах. С этой же даты фиксируется кадастровая стоимость для исчисления налога на имущество и на землю для физлиц и организаций

на уровне 1 января 2022 года. Регистрация на госуслугах возможна с 14 лет с 1 апреля: подростки смогут самостоятельно зарегистрироваться на портале, для этого надо будет указать свой СНИЛС, паспортные данные, номер мобильного и электронную почту.

С 5 апреля вводится ответственность за фейки о работе госорганов РФ за рубежом. Ответственность предусмотрена за ложную информацию о действиях ВС РФ, Росгвардии, посольстве, госорганов, прокуратуры, СК и МЧС.

Подготовила Олеся СУББОТИНА

Администрация Викуловского муниципального района РАСПОРЯЖЕНИЕ

17 февраля 2022 г.

с. Викулово

№ 83-p

«Об утверждении отчетов МАУ «КЦСОН Викуловского района» за 2021 год»

В соответствии с п. 2 ст. 11 Федерального закона от 03.11.2006 № 174 –ФЗ «Об автономных учреждениях», руководствуясь постановлением администрации Викуловского муниципального района от 29.12.2017 № 137 «Об утверждении Порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципальных учреждений и об использовании закрепленного за ними имущества», на

1. Утвердить отчет о результатах деятельности муниципального автономного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Викуловского района» и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества на 01 января 2022 года согласно приложению к настоящему распоряжению.

2. Утвердить годовую бухгалтерскую отчетность муниципального автономного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Викуловского района» на 01 января 2022 года, в том числе отчет об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности согласно приложению № 2 к настоящему распоряжению.

3. Директору МАУ «КЦСОН Викуловского района» Клюкину И.Н.:

1) разместить годовую бухгалтерскую отчетность учреждения на 01 января 2022 года, в том числе отчет об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности, отчет о результатах деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества

на 01 января 2022 года, на официальном сайте www.bus.gov.ru не позднее 1 июня 2022 года;
2) опубликовать (обнародовать) настоящее распоряжение (без приложения) в районной газете «Красная звезда» и (с приложением) на сайте учреждения в сети Интернет;

3) информацию о дате опубликования распоряжения в районной газете «Красная звезда», ссылку на сайт учреждения в сети Интернет, на котором размещен отчет о деятельности учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества, разместить в помещении учреждения в доступном для потребителей услуг месте.

4. Обнародовать настоящее распоряжение путем размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы района, курирующего вопросы социальной сферы.

Примечание: Отчет о результатах деятельности МАУ «КЦСОН Викуловского района» и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества опубликован на сайте https:// /kcson-vikulovo.tmn.socinfo.ru/ во вкладке «Отчеты о деятельности организации».

Официальные новости =

Администрация Викуловского муниципального района РАСПОРЯЖЕНИЕ

29 марта 2022 г.

«О внесении изменений в распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р»

В рамках исполнения Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»:

1. В распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р «Об утверждении перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектами малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» внести следующие изменения:

в приложении к распоряжению:

1) по строкам 72, 121:

а) графу 4 изложить в новой редакции: «Под розничную торговлю в неспециализированных магазинах»;

б) графу 5 изложить в новой редакции: «ИП Малешина Е.Г.»;

в) графу 6 изложить в новой редакции: «№ 85 от 23.03.2022, 23.03.2022-22.03.2027»;

2) по строкам 74, 214:

а) графу 4 изложить в новой редакции: «Для технического обслуживания и ремонта автотранспортных средств»;

б) графу 5 изложить в новой редакции: «ИП Филиппов П.С.»;

в) графу 6 изложить в новой редакции: «№ 86 от 23.03.2022, 23.03.2022-22.03.2027»;

3) по строкам 210-213:

а) графу 4 изложить в новой редакции: «Для строительства инженерных коммуникаций для водоснабжения и водоотведения, газоснабжения»; б) графу 5 изложить в новой редакции: «ООО «Система Строй»»;

в) графу 6 изложить в новой редакции: «№ 72 от 15.03.2022, 15.03.2022-14.03.2027»;

4) по строкам 215, 217- 218, 220:

а) графу 4 изложить в новой редакции: «Для строительства инженерных коммуникаций для водоснабжения и водоотведения, газоснабжения»;

б) графу 5 изложить в новой редакции: «ООО ЖКХ «Викуловское»»;

в) графу 6 изложить в новой редакции: «№ 82 от 23.03.2022, 23.03.2022-22.03.2027»;

5) по строкам 216. 219:

а) графу 4 изложить в новой редакции: «Для производства пара и горячей воды (тепловой энергии) котельными»:

б) графу 5 изложить в новой редакции: «ООО «Сибириада»»;

графу 6 изложить в новой редакции: «№ 87 от 23.03.2022, 23.03.2022-22.03.2027».

2. Опубликовать (обнародовать) настоящее распоряжение в районной газете «Красная звезда» и путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационнокоммуникационной сети Интернет.

Актуализированную версию распоряжения оонародовать в подразделе «нормативно – правовые акты» раздела «Имущественная поддержка малого и среднего предпринимательства».

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы района, курирующего вопросы экономики и инвестиционной политики.

А. А. ЛОТОВ, глава Викуловского муниципального района

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, **5. Адрес редакции: 627570, с.** Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru Главный редактор C. B. AHTÎOXOBÂ. телефон – факс

2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель - автономная некоммерческая организация «Информационно издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5 Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты "Красная звезда". Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информапионных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации

ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс - 54334. Тираж 1961 экз. Заказ № 28